



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 10/15/2021

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোচুল নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্কে (NIAGARA FALLS STATE PARK) একটি 46 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ওয়েলকাম সেন্টারের নির্মাণ কাজ শুরু হওয়ার ঘোষণা দিয়েছেন

নতুন 28,000 বর্গ-ফুট ফেসিলিটি 2023 সালের বসন্তে চালু হবে

রেন্ডারিংগুলি দেখুন এখানে

গভর্নর ক্যাথি হোচুল আজ নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্কে একটি নতুন, 46 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের অত্যাধুনিক ভিজিটর সেন্টারের নির্মাণ কাজ শুরু হওয়ার ঘোষণা করেছেন। এই নতুন ফেসিলিটি নায়াগ্রা নদী করিডোর বরাবর অ্যাডভেঞ্চারের একটি প্রবেশদ্বার হবে, দর্শনার্থীদের অভিজ্ঞতাকে ব্যাপকভাবে উন্নত করবে, প্রকৃতির পরিপূরক হবে, এবং চারটি মৌসুমের সব কটিতে পার্কের ভিতরে পরিদর্শনের সময় বৃদ্ধি করবে। নতুন নির্মিত কেন্দ্রটি নতুন এবং ফিরে আসা দর্শনার্থীদের স্বাগত জানাবে, আঞ্চলিক বিনোদন এবং সাংস্কৃতিক সুযোগগুলি সম্পর্কে সচেতনতা বৃদ্ধি করবে।

"নায়াগ্রা ফলস পশ্চিম নিউ ইয়র্কের অনন্য বিশ্বের একটি বিস্ময় এবং এর বিস্ময়কর সৌন্দর্য মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের প্রাচীনতম স্টেট পার্ক নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্কের মাধ্যমে সংরক্ষণ করা হয়েছে," **গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেছেন।** "এই নতুন ওয়েলকাম সেন্টার নিউ ইয়র্ক স্টেট যে সমস্ত রত্নস্বরূপ ল্যান্ডমার্ক প্রদান করে তা প্রদর্শন করার জন্য আমাদের কাজের উপর ভিত্তি করে গড়ে উঠছে, যা বিশ্ব জুড়ে দর্শনার্থীদের আকৃষ্ট করে এবং আমাদের পর্যটনের অর্থনীতিকে শক্তিশালী করে।"

28,000 বর্গ ফুটের নতুন ভিজিটর সেন্টারের নকশাটি গত বছর ওয়েলকাম প্লাজা সমাপ্ত হওয়ার সাথে সাথে শুরু হওয়া ফলস এবং শহরের ডাউনটাউন ব্যবসায়িক জেলার মধ্যে আরও নির্বিঘ্ন একটি পথচারীর সংযোগ উন্মুক্ত করবে। 35 বছর বয়সী মূল ভিজিটর সেন্টারটি ভেঙে ফেলায় তা আমেরিকান ফলসের আরও উন্মুক্ত দৃশ্য তৈরি করবে। এই ফেসিলিটিতে থাকবে নতুন টিকেটিং এবং তথ্যের ডেস্ক, একটি নিমজ্জিত অভিজ্ঞতা সহ ব্যাখ্যামূলক জাদুঘরের স্থান এবং প্রাকৃতিক, শিল্প এবং আদিবাসী আমেরিকান ইতিহাস সহ বিভিন্ন বিষয়ের বৈচিত্রের প্রদর্শনের নমুনা তুলে ধরা হবে; অঞ্চলের অনন্য সুযোগগুলি সম্পর্কে দর্শনার্থীদের তথ্য প্রদান করা; নতুন ছাড়ের জায়গা; বিশ্রামগার এবং সংশ্লিষ্ট সহায়ক স্থান।

কাচ, ইস্পাত এবং কংক্রিটের ফেসিলিটিটি প্রাকৃতিক পরিপূরক হিসেবে ডিজাইন করা হয়েছে এবং একটি ছাদ সৌর অ্যারে, সবুজ ছাদ উপাদান এবং একটি পৃথক বিশ্রামাগার ভবন অন্তর্ভুক্ত করা হয়েছে। বর্ধিত সাইট সুবিধাগুলির মধ্যে রয়েছে নতুন অ্যাক্সেসযোগ্য পথ; রোপণ; বহিরঙ্গন প্রদর্শনী, এবং ব্যাখ্যামূলক ও ওয়েফাইন্ডিং উপাদান। নির্মাণের সময় সরিয়ে দেওয়া গাছগুলি প্রতিস্থাপনের জন্য 100-টিরও বেশি নতুন গাছ লাগানো হবে। এই ফেসিলিটির সংলগ্ন বিদ্যমান 7,000 বর্গ ফুটের আঞ্চলিক প্রশাসন ভবনটি ন্যাগ্রা আঞ্চলিক ব্যাখ্যামূলক কর্মীদের জন্য একটি বহুমুখী কমিউনিটি রুম, আঞ্চলিক আর্কাইভ এবং অফিস অন্তর্ভুক্ত করার জন্য অভিযোজিত হবে।

আর. পি. ওকহিলকে (R.P. Oakhill) প্রকল্পের ঠিকাদার হিসেবে মনোনীত করা হয়েছে যা অবিলম্বে শুরু করা হবে এবং 2023 সালের মেমোরিয়াল ডের মধ্যে শেষ হবে বলে নির্ধারিত হয়েছে। G.W.W.O (GWWO Architects) ভিজিটর সেন্টার ডেভেলপমেন্টের একজন জাতীয় নেতা, হলেন স্থপতি এবং হেলি শার্প ডিজাইন (Haley Sharpe Design) অভ্যন্তরীণ ব্যাখ্যামূলক প্রদর্শনীগুলি ডিজাইন করছে। সেন্টারটি 2023 সালের বসন্তে চালু হবে।

2014 সালে বাফেলো বিলের প্রাক্তন মালিক এবং আমেরিকান ফুটবল লীগের সহ-প্রতিষ্ঠাতা উইলসনের মৃত্যুর পর তৈরি অলাভজনক রালফ সি. উইলসন, জুনিয়র ফাউন্ডেশন (Ralph C. Wilson, Jr. Foundation) 8 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের অবদান রাখবে এই প্রকল্পটির জন্য। উইলসন ফাউন্ডেশন রালফ উইলসনের পর্যটন, পার্ক এবং বহিরঙ্গন বিনোদন, পথের উন্নয়ন এবং পশ্চিম নিউ ইয়র্কের সম্প্রদায়ের পুনরুজ্জীবনের অসাধারণ উত্তরাধিকার অব্যাহত রেখেছে।

স্টেট পার্কসের (State Parks) কমিশনার এরিক কুলসেইড বলেন, "আমি আমাদের সমস্ত স্টেট পার্কের জন্য তার চলমান সমর্থনের জন্য গভর্নর হোচুলকে এবং তার সাথে উইলসন ফাউন্ডেশনকে এই প্রকল্পের প্রতি তাদের অঙ্গীকারবদ্ধতার জন্য কৃতজ্ঞতা জানাই। আমি খুব উচ্ছ্বসিত যে আমাদের বিশিষ্ট কাহিনীগুলি এবং ন্যাগ্রা ফলসের উল্লেখযোগ্য ইতিহাস শেয়ার করার জন্য আমাদের একটি অত্যাধুনিক ফ্যাসিলিটি থাকবে এবং আমাদের দর্শকদের ন্যাগ্রা ফলস শহর এবং অঞ্চল জুড়ে উপলব্ধ বহু আকর্ষণগুলি অন্বেষণ করতে উৎসাহিত করবে।"

রালফ সি. উইলসন, জুনিয়র ফাউন্ডেশনের প্রেসিডেন্ট ও CEO, ডেভিড ও. এগনার বলেন, "পুনঃকল্পনা করা ওয়েলকাম সেন্টারে যে অবিশ্বাস্য স্তরের বিশদ এবং চিন্তাশীলতা প্রয়োগ করা হয়েছে তা ন্যাগ্রার পর্যটন এবং বহিরঙ্গন বিনোদনের অর্থনীতির উন্নতি ও বৃদ্ধিতে ব্যাপকভাবে অবদান রাখবে। ফাউন্ডেশনের সহায়তার মাধ্যমে, আমরা ন্যাগ্রা রিভার গ্রীনওয়ে বরাবর এই জনপ্রিয় প্রকল্পের নির্মাণকে ত্বরান্বিত করতে ও এগিয়ে নিতে সাহায্য করতে পেরে গর্বিত।"

কংগ্রেসম্যান ব্রায়ান হিগিন্স বলেন, "ন্যাগ্রা ফলস পশ্চিম নিউ ইয়র্কের একটি প্রতীকী গন্তব্য যা প্রতি বছর বিশ্ব জুড়ে লক্ষ লক্ষ মানুষকে আকর্ষণ করে," বলেন কংগ্রেসম্যান ব্রায়ান হিগিন্স। "একটি নতুন ভিজিটর সেন্টারের নির্মাণ, দর্শনার্থীদের জন্য একটি আধুনিক প্রবেশ স্থান স্থাপন

করে যা পার্কের প্রাকৃতিক দৃশ্যপটের সাথে আরও ভালোভাবে সংযোগ স্থাপন করে এবং নায়াগ্রা ফলসের অতীত এবং বর্তমানের কাহিনী বলে।"

সিনেটর রব ওট বলেন, "এই নতুন ওয়েলকাম সেন্টার তৈরির ফলে দর্শকরা আমাদের সুন্দর স্টেট পার্কের গত বছরের ওয়েলকাম প্লাজার কাজ শেষ করার সাথে সাথে যে সকল ইতিহাস এবং অভিজ্ঞতা প্রদান করে আমাদের সুন্দর স্টেট পার্ক, তা অন্বেষণ করতে পারবেন। আমাদের স্টেট পার্ক এবং ডাউনটাউন নায়াগ্রা ফলসের মধ্যে সংযোগ বাড়ানোর জন্য অব্যাহত প্রচেষ্টা আমাদের শহরের ব্যবসায়িক জেলার মধ্যে থাকা দোকান এবং রেস্টোরাঁ পরিচালনাকারী সত্তাগুলিকে এবং বাসিন্দাদের উপকৃত করবে। আমাদের ঘরের পাশেই অবস্থিত বিশ্বের প্রাকৃতিক বিশ্বয়ের সৌন্দর্যায়নের জন্য এবং বর্ধিত দর্শনার্থীদের নিমজ্জনের জন্য আমি নিউ ইয়র্ক স্টেটের অব্যাহত অঙ্গীকারবদ্ধতাকে সাধুবাদ জানাই।"

অ্যাসেম্বলিমান অ্যাঞ্জেলা মরিনেলো বলেন, নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্ক একটি বিশ্বমানের গন্তব্য হিসেবে বজায় থাকে তা নিশ্চিত করার জন্য অব্যাহতভাবে তার নজর কেন্দ্রীভূত রাখার জন্য গভর্নর হোচুলকে আমি সাধুবাদ জানাই। নতুন কেন্দ্রটি লক্ষ লক্ষ দর্শনার্থীদের এই অঞ্চলের ইতিহাস, ফলসের তাৎপর্য শিখতে এবং বুঝতেই শুধু সাহায্য করবে না বরং তাদের ডাউনটাউন ব্যবসায়িক জেলাতেও পরিচালিত করবে। এই সংযোজনটি "একটি শহরের মধ্যে পার্ক" এর কল্পনায় যোগদান করবে এবং পার্ক এবং শহরের মধ্যে কোনো বাঁধা অপসারণ করবে।"

নায়াগ্রা ফলস শহরের মেয়র রবার্ট রেস্টেইনো বলেন, "আমরা আমাদের নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্কের অব্যাহত উন্নতির প্রশংসা করি, নতুন ওয়েলকাম সেন্টার শুধু প্রাথমিক দর্শনার্থীদের অভিজ্ঞতার উন্নতিই করবে না, বরং নায়াগ্রা ফলস পশ্চিম নিউ ইয়র্কের উন্নয়নে যে সকল অবদান রেখেছে তা অন্বেষণ করে তা বৃদ্ধি করার প্রতিশ্রুতি দেয়। আমি আমাদের শহর এবং আমাদের অঞ্চলের প্রতি তার অব্যাহত অঙ্গীকারবদ্ধতার জন্য গভর্নর হোচুলকে ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

ডেস্টিনেশন নায়াগ্রা মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের (Destination Niagara USA) প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা জন পার্সি বলেন, "গত কয়েক বছর ধরে নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্কের (Niagara Falls State Park) উন্নতির জন্য যে বিনিয়োগ করা হয়েছে তা অসাধারণের থেকে কম কিছু নয়। একটি নতুন, অত্যাধুনিক ফেসিলিটি, পার্কটির একটি অত্যন্ত প্রয়োজনীয় এবং অত্যন্ত প্রত্যাশিত সংযোজন যা দর্শনার্থীদের সারা বছর এক উন্নত অভিজ্ঞতার অ্যাকসেস প্রদান করবে।" আমি নিউ ইয়র্ক স্টেট পার্কের (New York State Parks) প্রশংসা করি এমন একটি ফ্যাসিলিটি তৈরির জন্য যা আমাদের অঞ্চল এবং এর সমৃদ্ধ ইতিহাসের কাহিনী বলে যা দর্শকদের আমাদের সমগ্র গন্তব্য অন্বেষণ করতে উৎসাহিত করবে।"

এই প্রকল্পটি নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্ক ল্যান্ডস্কেপের 150 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের পুনরুজ্জীবনের পরিপূরক হবে। 2011 সালে চালু করা, নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্ক ল্যান্ডস্কেপ সংস্কার পরিকল্পনাটি এমন একটি পার্ক যা পুনর্নবীকরণের বছ বছরের প্রতিশ্রুতি ছিল যাতে প্রাকৃতিক দৃশ্যের জন্য বিখ্যাত পার্ক ডিজাইনার ফ্রেডরিক ল ওলমেস্টের দৃষ্টি প্রতিফলিত হয়। এই পরিকল্পনায় পার্কের প্রধান দর্শনীয় এলাকা, যার মধ্যে রয়েছে লুনা দ্বীপ, প্রসপেক্ট পয়েন্ট,

লোয়ার গ্রোভ, থ্রি সিস্টার্স দ্বীপপুঞ্জ, নর্থ শোরলাইন ট্রেইল, লুনা ব্রিজ, এবং নতুন পথচারী ওয়াকওয়ে সহ টেরাপিন পয়েন্ট, বর্ধিত ল্যান্ডস্কেপিং, নতুন বেঞ্চ, লাইট পোস্ট ও রেলিংসমূহ সংস্কার করা হয়েছে। উইল্ডস প্যাভিলিয়নের ইন্টারেক্টিভ কেভ, যা নায়াগ্রা ফলসের প্রাকৃতিক ও সাংস্কৃতিক ইতিহাস তুলে ধরে, তা 2017 সালে খোলা হয়েছিল।

1885 সালে নির্মিত, নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্ক দেশের প্রাচীনতম স্টেট পার্ক, যা বছরে 9 মিলিয়ন দর্শককে আকৃষ্ট করে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418